
 

 

Povzetek projekta Študentski inovativni projekti za družbeno korist 2016-2020 
za študijski leti 2018/2019 in 2019/2020  

1. odpiranje  
za namen objave in predstavitve na spletni strani sklada 

 
 

1. Polni naslov projekta:  
Viška hiška: ureditev vrta dnevnega centra ob sedežu Slovenske filantropije  

 

 V katero področje na prvi klasifikacijski ravni KLASIUS-P-16 se uvršča projekt glede 
na vsebinsko zasnovo (neustrezno področje izbrišite): 

 
7 – Tehnika, proizvodne tehnologije in gradbeništvo 

 
 
2. V sodelovanju z: (navede se univerza oz. samostojni visokošolski zavod, ki je prijavil 
projekt in članica, ki je nosilka projekta ter partner/ja – podjetje/ji oz. organizacija, ki je/sta bilo/i 
vključeno/i v projekt) 
 
Univerza v Ljubljani, Biotehniška fakulteta, Fakulteta za gradbeništvo in geodezijo, 
Akademija za likovno umetnost, Slovenska filantropija, Združenje za promocijo 
prostovoljstva in Landezine, društvo za promocijo krajinske arhitekture 

 
 
3. Besedilo: 
 

 Opredelite problem, ki se je razreševal tekom izvajanja projekta 

 
V okviru projekta smo izdelali projekt ureditve okolice hiše, v kateri se nahajajo poslovni prostori 
Slovenske filantropije in prostori za delo z uporabniki. Poleg hiše imajo na voljo tudi okolico v 
velikosti 1.730 m2 in bližnje kmetijsko zemljišče v velikosti 3.500 m2. Slovenska filantropija 
zagotavlja različne oblike podpore in pomoči različnim uporabnikom, med njimi največ migrantom in 
drugim ljudem, ki se srečujejo s socialno izključenostjo in revščino. Poleg hiše, v kateri so v 
glavnem pisarne, se nahaja tudi pomožni objekt, ki so ga zaradi velikosti poimenovali hangar. V 
njem so uredili dnevni center za migrante. Zaradi narave dela z uporabniki, ki je značilna za 
Slovensko filantropijo, je bilo treba prostor okoli hiše uredzasnovati tako, da se bodo uporabniki 
zunaj z veseljem zadrževali, da bodo na voljo prostori srečevanja in druženja ter prostori, ki 
omogočajo skupne aktivnosti in skupno delo. Zato je projekt poleg zasledovanja včeplastne 
uporabnosti upošteval tudi terapevtsko vlogo vrta in dejavnosti, ki se na vrtu lahko odvijajo, nič manj 
pa ni bila pomembna tudi simbolna vloga vrta. Prostor je bilo treba zasnovati tako, da ga bodo lahko 
poleg zaposlenih uporabljali tudi mnogi drugi uporabniki in da ga bo mogoče hitro in učinkovito 
zgraditi. 
Projekt je bil poseben izziv, saj so študenti morali pri načrtovanju upoštevati zelo različne potrebe. 
Na eni strani gre za poslovne prostore, iz česar izhaja potreba po urejenem parkirišču, po drugi 
strani pa mora prostor okoli hiše v kar največji meri zadovoljiti potrebe specifičnih programov, ki jih 
izvajajo zunaj. Razmišljati je bilo treba o beguncih z izrazito potrebo po varnosti in lastnem prostoru, 
o sosedih s potrebo po druženju in skupni uporabi prostora in o drugih dnevnih obiskovalcih, ki se 
želijo družiti ali sodelovati v programih. Hiša je odprta za vse, tak naj bi bil tudi vrt.  
 

 

 Opišite potek reševanja problema oz. kratek povzetek projekta 

 
Študentje različnih programov, študija krajinske arhitekture, gradbeništva, lesarstva, hortikulture in 
industrijskega oblikovanja so v štirih mesecih sodelovanja opravili najprej analizo prostora in 
programov, skupaj s predstavniki Slovenske filantropije določili potrebe in, z opazovanjem in 
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razgovori, tudi anketami, ugotavljali, kaj si uporabniki želijo in kako prostor uporabljajo. V tej fazi so 
se spoznali z delovanjem Sovenske filantropije, predvsem z aktivnostmi, ki jih opravlja na tej 
lokaciji, spoznali so se z nekaterimi uporabniki. Na podalgi tega so opredelili izzive projekta in 
izdelali prve skice ureditve, ki so že predstavile osnovne prostorske in programske poteze, čemur je 
sledilo usklajevanje in razvijajanje zamisli do končnega ureditvenega načrta. V skladu s filozofijo 
Slovenske filantropije je projekt sledil vzdržnemu pristopu in premisi manj je več, za izhodišče že so 
si študetni postavili ohranjanje obstoječega drevja, izdelavo vrtnega pohištva iz palet zaradi 
premičnosti in prilagodljivosti predvsem pa odločitev, da vrt ostaja odprt in s tem vabljiv tudi za ljudi 
v soseščini in za mimoidoče. Študenti so izdelali celovit načrt ureditve vrta in okolice, s finančnim 
ovrednotenjem, ki bo Slovenski filantropiji služil kot osnova za nadaljnje korake v bolj detajlnem 
načrtovanju in izvedbi vrta ter iskanju sredstev za izvedbo. Na začetku študijskega leta 2019/2020 
so že začeli z urejanjem okolice, pri čemer so sodelovali tudi študenti, vključeni v projekt.  
 

 
 

 Navedite in opišite rezultate projekta ter njihov doprinos k družbeni koristnosti 

 
Študetni so izdelali načrte in model ureditve okolice poslovnih prostorov Slovenske filantropije, s 
katerim so povezali na prvi pogled nezdružljive funkcionalnosti: poslovni vidik in potrebe zaposlenih 
s potrebami uporabnikov ter z neposredno soseščino in širšo skupnostjo. Rezultat projekta je načrt 
za urejeno okolico poslovne stavbe humanitarne organizacije in vrta kot skupnostnega prostora, ki 
bo odgovoril na različne potrebe. Dogajanje jeseni 2019 je že pokazalo, da je načrt mogoče 
implementirati. Narejen za nevladno organizacijo, ki se ukvarja z najbolj ranljivimi ljudmi in jim 
pomaga pri reševanju njihovih težav, je predvidel načine izvedbe, pri katerih bodo sodelovali tako 
strokovni delavci Slovenske filantropije kot uporabniki in študenti. Ker Filantropija deluje tudi na 
področju povezovanja skupnosti, je bil pri načrtovanju upoštevan tudi skupnostni vidik. Vrt je 
zasnovan tako, da  omogoča organizacijo dogodkov za lokalno skupnost, v te dogodke pa bodo 
vključeni tudi uporabniki Slovenske filantropije, kar bo prispevalo k njihovi večji integraciji v okolje. 
Ravno tako pa bo odprtost prostora lahko tudi rušila stereotipe o beguncih, saj so njihovi stiki z 
lokalno skupnostjo pomemben korak pri njihovi integraciji. Prvi koraki implementacije načrta so ta 
prispevek projekta k družbeni koristnosti že pokazali. 
 

 
4. Priloge: 

 

 Slikovno gradivo: Priložite  vsaj dve sliki npr. sliko končnega produkta, sliko študentov 
pri delu na projektu, sliko s sestankov ipd. Pri pošiljanju slik bodite pozorni, v kolikor 
gre za končni produkt, da bo zadoščeno zahtevam glede informiranja in obveščanja 
(ustrezni logotipi itd.). 
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Slika 1: Sestanek na Slovenski filantropiji 
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Slika 2: Izvedba  


